Z.adani tretiho kola

Odpovédi odeslete prostiednictvim nasich webovych stranek
www.brloh.math.muni.cz

1 Skrkaci

Zadani: Vyskrkejte ¢isla tak, aby
1. v kazdém tadku a sloupci bylo kazdé ¢islo nejvyse jednou
2. vyskrkand policka méla nejvyse spolecny roh (tedy nesmi se dotykat stranou)
3. nevyskrkana policka byla spojena do celku, pricemz pokud se policka dotykaji rohem, nejsou spojeny

4. a zaroven nesmi nastat situace, kdyby 4 nevyskrkana policka méla spole¢ny roh
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Forma odpovédi: Nevyskrtana ¢isla ve 3. sloupci oddélend mezerou.

2 Meésto

Zadani: Které ceské mésto se skryva v nasledujicich obrazcich?

ST
B

Forma odpovédi: Plyne ze zadéni.
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3 Mlécny vyrobek

Zadani: Nahrad'te otaznik piislusnym textem.

Forma odpovédi: Plyne ze zadani.

4 Kostky

Zadani: Klasické hraci kostky jsme slepili tak, aby tvorily napis BRLOH, jak vidite na obrazku. Sestavili
jsme je tak, aby se kostky dotykaly vzdy sténami se stejnymi ¢isly. Urcete, jaky je nejmensi mozny soucet
¢isel, kterd muzeme vidét na celém povrchu naseho nédpisu (ze vsech stran, tedy i zespodu).

Forma odpovédi: Celé ¢islo.

5 Operacni

Zadéani: Doplite ¢islo misto otazniku.

A A Aad=9000]
AxX=2x+3
X
ex= —+3
2
a=">?

Forma odpovédi: Cislo.
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6 Zmét ¢isel

Zadani:

e 221 e 321 e 3.3.1 e 24,1 e 44,1 e 1.1.5 e 3.1.1
° 222 e 322 e 332 0242 o 4,42 e 114 e 3,12
223 e 323 e 3.3.3 243 o 443 * 223 e 313
224 e 3924 e 334 244 . 14 ° 2272 e 3.14
225 e 325 e 335 e 245 e 33,1 e 3,15

e 445

e 335 e 335 e 245 e 345 o 442 e 325
o 444 345 e 1,55 e 444 443 e 3,34
e 333 e 333 e 425 e 343 e 554 e 323
e 332 e 331 e 5.15 e 342 e 5,55 e 322
e 441 e 341 o 44,1 e 331

Forma odpovédi: Plyne ze zadéni.

7 Rozmanita

Zadani: Urcete soucet vSech celo¢iselnych castek v K¢, které je mozné pomoci ¢eskych minci zaplatit
alespoii jednim, avsak nejvyse deseti ruznymi zpusoby (dvé zaplaceni, kterd se 1is{ pouze poradim minci,
povazujeme za stejnd). Neni mozné pouzivat halére ani bankovky.

Forma odpovédi: Cislo nebo ,nekone¢no“.

8 Zkratky

Zadani: Zadejte cesky nazev.

Forma odpovédi: Ceské slovo.

9 Ciferna

Zadéani: Kolik existuje ¢tyicifernych sudych pfirozenych ¢isel takovych, Ze jejich trojndsobek je ¢tytciferné
¢islo a jejich pétinasobek je péticiferné ¢islo.

Forma odpovédi: Cislo.
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10 Zretézené zlomky

Zadani:
U P A U I 1 N
Ttaly ® Slovakia ® Troatia ® Tatvia ® Luzembourg ® Estonia ® Netherlands

R ° O o N o N ° E o 9
Lithuania Belgium France Slovenia Hungary Poland

Forma odpovédi: Dvé nepielozena slova.

8. ro¢nik Brnénska logickd hra BRLOH



	Škrkací
	Mesto
	Mlécný výrobek
	Kostky
	Operacní
	Zmet císel
	Rozmanitá
	Zkratky
	Ciferná
	Zretezené zlomky

